Gemeinde Lahntal



BESCHLUSS

aus der 16. Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Lahntal am Donnerstag, 30.03.2023

Öffentliche Sitzung

8.	Jugendarbeit der Gemeinde Lahntal	VL-31/2023
	Aufbau einer eigenständigen Jugendarbeit der Gemeinde Lahntal	

Beschluss:

Die Gemeindevetretung der Gemeinde Lahntal beschließt

- 1. Den Gemeindevorstand der Gemeinde Lahntal zu beauftragen, den vorliegenden Konzeptentwurf für eine eigenständige zeitgemäße Jugendarbeit der Gemeinde Lahntal weiterzuentwickeln.
- 2. Den Gemeindevorstand zu beauftragen, den Bedarf für den Aufbau einer eigenständigen Jugendarbeit für den Haushalt 2024 zu erheben und die Voraussetzungen und Bedingungen für eine Zusammenarbeit mit einem freien Träger zu prüfen insbesondere vor dem Hintergrund der limitierten personellen Situation.
- 3. Den Gemeindevorstand zu beauftragen zu prüfen ob es Fördermöglichkeiten für den Aufbau einer Jugendarbeit gibt.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen	17	Nein-Stimmen	Enthaltungen	
zurückgestellt				

Beschluss 16. Sitzung 1 von 1